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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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Підготовка студентів коледжу до ДПА (ЗНО) з математики: особливості та поради 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці, Україна  
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Введення обов’язкової здачі ДПА (ЗНО) з математики для студентів коледжу вимагає 

від викладача переосмислення підходів до викладання математики. ДПА (ЗНО) демонструє 

знання, набуті студентами не тільки за роки навчання у коледжі, а і базову шкільну підготовку. 

Тому є велика необхідність особистісного підходу викладача до кожного із студентів. 

Необхідно визначити групи студентів із високим, достатнім і слабким рівнем. І відповідно, під 

час підготовки, розподілити завдання по складності для різних груп.  

Треба пояснити студентам, що боятися цього іспиту не потрібно, це лише технологія, 

яка призначена для об’єктивного оцінювання рівня навчальних досягнень студента. Страх 

виникає внаслідок невпевненості в результатах, зумовлених невідповідністю рівня підготовки 

і рівня очікувань. Щоб подолати цей страх необхідно послідовно і методично готуватись до 

цього іспиту.  

Вибір концепції підготовки до ЗНО дійсно залежить від того, в якій групі знаходиться 

студент. Можна готуватись на основі тестової бази минулих років, але при такому поділу на 

групи, більш доцільно повторювати всі розділи математики спочатку, і вже потім переходити 

до тестів. Це дасть можливість тим студентам, що розуміють певні теми, повторити їх, а тим, 

хто в свій час пропустив вивчення цього матеріалу, надолужити це. Таку методику можна 

умовно назвати «вертикальний» підхід, коли обирається конкретна тема і вивчається все, що 

її стосується, також є «горизонтальний спіралеподібний» підхід, коли поетапно 

розглядаються: спочатку всі види виразів, а відтак – всі види функцій, рівнянь, нерівностей 

тощо. У такий спосіб кожен наступний розділ використовуватиме знання попередніх і в 

системі йде повторення матеріалу. У підсумку, як свідчить досвід, студенти перебувають у 

постійному «тонусі», бо їм доводиться систематично повторювати те, що вже вивчалося 

раніше. Досвіт підготовки до ДПА (ЗНО) минулих років говорить, що для учнів низького і 

достатнього рівня підготовки найкращим буде «горизонтальний» підхід, а для учнів із високим 

рівнем навчальних досягнень – «вертикальний». Більш важливим є розуміння математичної 

суті тестового завдання і вміння знайти шлях до його розв’язання, аніж отримання кінцевого 

результату. Тому важливо йти від змісту, а не від форми тестового завдання. Форма тестового 

завдання накладає свій відбиток на способи розв’язання, але не повинна бути домінуючою. 
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Під час підготовки до ДПА (ЗНО) з математики потрібно повторювати і систематизувати 

методи розв’язування, а не колекціонувати правильні відповіді до конкретних тестових 

завдань. 

Час від часу необхідно залишати студентів наодинці із задачами і не боятися, що шлях 

до правильної відповіді буде не найбільш раціональний або його часом взагалі не вдасться 

знайти, адже часто геніальні відкриття робилися саме тоді, коли люди просто не знали, що 

цього зробити неможливо! Без помилок неможлива творчість і будь-який самостійний пошук 

розв’язання. Тому варто не боятися помилок, а навпаки – заохочувати до дивних і нелогічних 

способів розв’язування, які навіть можуть завести в глухий кут; стимулювати до пошуку 

самостійного шляху виходу з цих ситуацій, не нав’язуючи власних способів розв’язання. 
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Анотація. У статті розкрито міжпредметні зв’язки навчальних курсів «біологічна хімія» та 

«біологічна фізика з фізичними методами аналізу», які викладаються студентам 

фармацевтичного факультету, які навчаються за спеціальністю «Фармація, промислова 

фармація» на другому (магістерському) рівні. 

Ключові слова: міждисциплінарна інтеграція, міжпредметні зв’язки, біологічна хімія, 

біологічна фізика, фізичні методи аналізу. 

 

Міжпредметне інтегрування відіграє важливу роль у сучасному освітньому процесі, 

адже міждисциплінарна інтеграція є необхідною складовою підготовки майбутніх фахівців, 

основою професійної спрямованості навчання, зокрема у медичних закладах освіти. 
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